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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC

601-1550, Avenue dEstimauville
Québec

Québec
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Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet

Nanotube de Carbone

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
W7701-125241/A 001

Client Reference No. - N° de référence du client Date

W7701-12-5241 2012-10-17

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$QCL-028-14878

File No. - N° de dossier
QCL-1-34865 (028)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'me zone
at-a 02:00 PM Fuseau horaire
Heure Avancée de I'Est
on -le 2012-10-31 HAE
F.O.B.-F.AB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Roy, Josée

Buyer Id - Id de I'acheteur
qcl028

Telephone No. - N° de téléphone
(418) 649-2932 ( )

FAX No. - N° de FAX
(418) 648-2209

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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AMENDMENT 001
W7701-125241
The purpose of Amendment 1 is:
1- To amend the closing date;

2- To answer questions that were asked by potential tenderers.

1- THE ABOVE REQUEST FOR PROPOSAL IS HEREBY AMENDED AS FOLLOWS :

CLOSING DATE EXTENSION FROM: 23 October, 2012, 14:00 EDT
TO: 31 October, 2012, 14:00 HR EDT

If your tender has already been forwarded and you wish to revise it, the revision should be mailed in a
sealed envelope and reach the undersigned or send a fax before the new closing date. The tender
number and the new closing date are to be shown on the outside of the sealed envelope.

Question 1.

We would like to request a one-week delay in the delivery of the proposal in order to finalize the teaming
required to best serve Canada.

Answer 1:

See point 1 of the current amendment.

Question 2:

In Part 4 section 1.1 technical evaluation, it is mentioned that "Except where expressly provided
otherwise, the experience described in the bid must be the experience of the Bidder itself (which includes
the experience of any companies that formed the Bidder by way of a merger but does not include any
experience acquired through a purchase of assets or an assignment of contract).” Since it is unlikely that
one company possesses all the expertise requested in the RFP and that teams composed of a prime
contractor and subcontractors are best positioned to respond to these requirements, can you confirm
that the experience of subcontractors will be considered in the evaluation process?

Answer 2:
When the text refers to the Bidder's experience (Point Rated Technical Criteria from Sections 2.1),

Section 1.1, Part 4, of the Request for proposals applies. The experience described in the bid must be
the experience of the Bidder itself.

When the text refers to the the experience of proposed resources (Point Rated Technical Criteria from
Sections 2.2 and 2.3), it is implied that the experience of the resource will be considered even if the
resource works for a subcontractor.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.
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